BerynurenbHoe HCNbITAaHUE O HHPOPMAaTHKe
IJI moCcTynaimux B 9 MaTreMaTuko-uHpopmManuonHblii kiacc CYHIL Yp®YyY

13 mast 2018rona

3aganue OtBer Bbaaiael
1 9 1 6am,
2 $A1+B1 1 6ann
3 51,2 1 6asa
2 6asIa
HE A 1JIM B A WJIM HEB HE A MJIA HE B C . .
4 ITo 0,5 6ama 3a KaIblii IPaBUILHBIHA
n J n n OTBET
5 1,3,5 3 6amna

1 a1 3a KaxIbIi PaBUIBHBIN OTBET

munyc 0,5 0aj1a 3a OJUH HEBEPHBIN
OTBET; €CII HEBEPHBIX OTBETOB OoJiee
ozxHoro, To 0 0amioB

4 dasuta
HNms Bo3spacr (4ucJo jer) SI3bIK IPOrpaMMHUPOBAHUS ITo 1 a1y 3a KAKIYIO NPABHILHYIO
Bopuc 14 ITackanb CTPOYKY;
6 JAmutpuii 16 C++ no 0,5 6aj1a 3a NIPABUIBHYIO OTHY
Maxkcum 19 Java 4acTh 0TBeTA (BO3PACT MJIHU A3BIK)
Hukonaii 12 Python
7 9 17 39 115 160 555 3 danna
IIo 0,5 6ana 3a kaKaAbIHA
H H H ’
a A A NpaBUWIbHBIH OTBET
1,3,8 4 6aju1a
3,5,8 ITo 1 6any 3a KasKABIA NPaBUIbHBIIH
8 1,58 OTBET;
1,3,6 munyc 0,5 0ana 3a KaxabIi
HEBEPHBIii 0TBET; eCJIM HEBEPHBIX
O0TBETOB §0JblIIe ABYX, TO (
4 dana
0 Homep 0,10K-cXeMbl 1 2 3 4 Io 1 6a/my 3a KaIblil IPaBHUIILHBIH
Aaroputm (0ykBa) r B b A OTBET




2 day1a

10 a) A=5; B=3 ITo 1 6ammy 3a KaIslil IPaBHIBHBIH
0) 00MeH 3HAYEHHSIMH JIBYX IepeMeHHbIX OTBCT.
3 dayuta
1 6am1 3a KaXxble IPaBUIbHBIE TPU
11 20, 23, 29, 43, 49, 83, 89 yucla
3a kaxmoe HeBepHOE YnciIo MuHyc 0,5
0anna; ecy HEBEPHBIX YHCET OOJbIIe
Tpex, To 0 GaymioB
Homep coopunka KonuuyecrBo uugp KonuuyectBo cTrpanun
1 8 8 3 6aana
2 45 27 3a BepHBIE OTBETHI B IIEPBBIX TPEX
12 3 103 56 crpokax — 1 6an1.
2 550 0T 3a BepHbIE OTBETHI B 4 U 5VCTpOKaX no
0HOMY 0aJuTy 3a KaKIbIil OTBET.
5 1500 536
13 2 panna
20222%.9B2* 1 6asn, ecnu mMpaBWJIbHAS TOJBKO OJTHA
gacTh oTBeTa (Inbo uMs ¢aiina, 10
pacuupeHmue)
Homep O0BbeM namsaTH YucJio cTPOK HA YucJi0 CMUMBOJIOB B KosamnyecTBo nesbix 2 Gasia
(B bajirax) crpanume crpoxe crpanim 0,5 6au1a 3a KaxabIi NpaBUIBHBIN
14 1 360 30 40 0 oTBeT
2 5400 30 60 3
3 7400 20 60 6
4 9400 40 50 4
4 0asu1a
0,5 6au1a 3a KaxabIi NpaBUIBHBIN
OTBET;
15 1E, 2B, 3A, 4B, 4K, 5T', 5]1 muHyc 0,5 6aj1a 32 KaKIbIA HEBEPHBIN
OTBET;
eCcJIM HeBePHBIX 0TBETOB 00JIbIIE TPeX,
TO HOJIb 0AJ1710B
16 13 1 6aua
17 96 1 6ama
2 daJuta
2018, 1818
18 Mo 1 Gamy 3a Kaxg0€ YUCIO

muHyc 0,5 6aj1a 3a KaKIbIH HEBEPHBIN
OTBET




2 daJ1a

19 (=65 8) 1 6au1, ecm OIHA W3 KOOPAUHAT
yKa3aHa MPaBIIEHO
3 pay1a
20 Crioco6 1. Tpu TouKH JIexKaT Ha OHON MPAMOM, €CJIM BBINOJIHAETCSA OJIHO M3 YCIOBUM: c=a+bmma=b+cumb=a+c. 1 62,11 33 IPOBEPKY KA’KIOTO yCIOBHS B
Cnoco6 2. HaifTn MakcuManbHOE 3HaYCHNE U3 JAaHHBIX PACCTOSHHUMA U CPAaBHHUTH €r0 C CYMMOM JIBYX OCTaJIbHBIX. TePBOM CIIOCO0E HIIH APyTHE
YaCTUYHBIC PEIICHUS
OTBeTOM fIBJISIETCSI MHHUMAJIbHOE YHCJI0 U3 JaHHBIX yucea A, B u C. 2 Gamna
OxHO U3 BO3MOKHBIX peleHHil:
eciu (A <=B) U (A <= C) To BbIBOJI (A) 1 6as11 32 YaCTHYHBIC PEIICHAS
21

uHave ecsim (B <= A) U1 (B <= C) 1o BeIBOA (B)
unave ecsim (C <= A) U (C <= B) To BrBOT (C);

1 6as1J1 3a UJIeT0 MUHUMAJILHOTO YHCIa




